MODELO 3: ACEPTACIÓN DE REGLAMENTO Y DESIGNACIÓN DE REPRESENTACIÓN



Junta Directiva del JOHC
D. Javier Alonso Caramazana, presidente
D. Roberto García Sánchez, secretario



D./Dña. (Nombre y Apellidos), con DNI (Nº del Documento Nacional de Identidad), en calidad de Secretario/a de la (Cofradía / Hermandad / Junta Local de Cofradías y Hermandades), con NIF (Número de Identificación Fiscal),


DECLARA


Que la (Cofradía / Hermandad / Junta Local de Cofradías y Hermandades), y todos sus miembros ligados a la Candidatura de (Nombre de la Localidad) para organizar el IX JOHC, conocen y aceptan el vigente Reglamento del Encuentro Nacional de Jóvenes de Hermandades y Cofradías y sus normas.

Que el representante de la candidatura de (Nombre de la Localidad) ante los miembros de la Junta Directiva del Encuentro Nacional de Jóvenes de Hermandades y Cofradías y del Comité Organizador del VIII JOHC Valladolid 2021 será (Nombre y Apellidos).

Que en caso de llevarse a cabo la votación para la elección de la sede del IX JOHC, el representante o interventor ante la Junta Electoral por parte de la candidatura de (Nombre de la Localidad) será (Nombre y Apellidos).

Que en caso de resultar elegida la Candidatura de (Nombre de la Localidad) para la organización del IX Encuentro Nacional de Jóvenes de Hermandades y Cofradías, el Director del mismo, y por tanto próximo Vicepresidente de la Junta Directiva del Encuentro durante el próximo año, será (Nombre y apellidos).



Lo que comunico a Vd. A los efectos oportunos, mediante la presente declaración, en el lugar y fecha indicado a continuación.



(Localidad), a (Fecha)
[Sello]





Fdo. (Nombre y Apellidos)
Secretario 
